
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν  στη Θεσσαλονίκη 
τα εγκαίνια της 6ης Παγκρήτιας Έκθεσης  

«ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση» που θα διαρκέσει έως και της 5 Νοεμβρίου 
στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο στο Περίπτερο 12  

Με μεγάλη επιτυχία και με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκαν  

τα εγκαίνια της 6ης Παγκρήτιας Έκθεσης «ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση» που 

γίνεται στη Θεσσαλονίκη, στη ΔΕΘ, στο περίπτερο 12, από 30 Οκτωβρίου έως 5 

Νοεμβρίου. 

Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. 

Απόστολο Τζιτζικώστα, την Αντιπεριφερειάρχη Κρήτης κα Θεανώ Βρέντζου και 

τον διοργανωτή της έκθεσης κ. Νεκτάριο Σερμάκη. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν 

και χαιρέτησαν, ο πρόεδρος της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης κ.  Τάσος 

Τζήκας, ο Δήμαρχος Ευόσμου-Κορδελιού κ. Πέτρος Σούλας, ενώ παρευρέθηκαν ο 

Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής  της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης κ. Αλέξης 

Τσαξιρλής, η Περιφερειακή Σύμβουλος της Π.Ε. Χαλκιδικής κ. Κατερίνα 

Ζωγράφου, δεκάδες εκπρόσωποι πολιτιστικών σωματείων που συμμετέχουν στην 

έκθεση και πλήθος κόσμου. 

Η Έκθεση άνοιξε τις πύλες της στο κοινό στις 10.00 το πρωί της Κυριακής και  

κατά τη διάρκεια της πρώτης μέρας χιλιάδες ήταν οι επισκέπτες που γεύτηκαν και 

προμηθεύτηκαν τα προϊόντα των Κρητικών παραγωγών, ενώ παράλληλα 

απόλαυσαν  ένα πλούσιο πρόγραμμα μουσικοχορευτικών εκδηλώσεων. 

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους παραγωγούς  και την 

πλούσια ποικιλία των προϊόντων τους. Λάδι, τυροκομικά προϊόντα, παξιμάδια - 

αρτοσκευάσματα, μέλι, βασιλικό πολτό, βότανα, γλυκά, ζυμαρικά, ρακί, κρασί, 

καλλυντικά, αλόη είναι μερικά από τα προϊόντα που παρουσιάζονται στην έκθεση. 

Με γεύσεις, μουσική, χορό, καντάδες στους δρόμους της Θεσσαλονίκης, τοπικές 

φορεσιές και με αναβίωση εθίμων ξεκίνησε η πρώτη μέρα της διοργάνωσης. Για τις 

επόμενες έξι ημέρες έως και τις 5 Νοεμβρίου ακολουθεί πλούσιο πρόγραμμα 

εκδηλώσεων που μπορείτε να δείτε αναλυτικά στο: www.pagritiaekthesi.gr 

Η Έκθεση λειτουργεί καθημερινά από τις 10.00 το πρωί μέχρι τις 9.00 το 

βράδυ, με δωρεάν είσοδο και δωρεάν πάρκινγκ. 

Η έκθεση διοργανώνεται από τις Επικοινωνίες Κρήτης Ε.Π.Ε - Νεκτάριος 

Σερμάκης και γίνεται με την στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης και της ΔΕΘ 

ΗELEXPO. 

Ενδεικτικό της άρτιας προετοιμασίας και του πλούσιου προγράμματος της έκθεσης 

είναι το γεγονός ότι δεκάδες Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης κάλυψαν το γεγονός 

ενημερώνονταν πλήρως του κατοίκους της Θεσσαλονίκης γι' αυτό το πολιτιστικό 

αντάμωμα όλων όσων υπηρετούν τις πολιτισμικές παραδόσεις των ιδιαίτερων 

περιοχών της χώρας μας. 
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